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MagSafe kožna maskica – Spoj elegancije i funkcionalnosti
Za one koji žele više od obične maskice, MagSafe kompatibilna maskica donosi savršen balans između 
luksuza, zaštite i praktičnosti. Bilo da je koristiš svakog dana ili za posebne prilike – tvoj telefon sada 
izgleda vrhunski i radi bez ometanja.
Potpuno kompatibilna sa MagSafe punjenjem
Ugrađeni magnet omogućava sigurno povezivanje sa MagSafe punjačima i dodacima, bez gubitka 
efikasnosti punjenja. Brzo, jednostavno i bez kablova.
Luksuzna kožna tekstura
Površina maskice izrađena je od kvalitetnog materijala koji imitira teksturu kože, pružajući elegantan izgled 
i prijatan osećaj pod prstima. Detalji u narandžastoj boji daju upečatljiv vizuelni akcenat.
Dostupna u više modernih boja
Lako se uklapa u tvoj stil i raspoloženje, bilo da si u poslovnom, opuštenom ili svečanom okruženju.
Zaštita na koju možeš da računaš
Ojačani uglovi i uzdignute ivice oko kamere i ekrana štite tvoj telefon od udaraca, ogrebotina i slučajnih 
padova. Tanka je, ali izuzetno otporna – namenjena svakodnevnoj upotrebi.
Tanak i lagan dizajn
Maskica se savršeno uklapa uz telefon, bez dodavanja nepotrebne mase. Precizni otvori i lako pritiskanje 
tastera omogućavaju neometano korišćenje uređaja u svim situacijama.
Dodatna zaštita iznutra
Unutrašnja strana maskice obložena je mekanim mikrofiber vlaknima, koja dodatno štite poleđinu telefona 
od ogrebotina i habanja.

Maskica je za navedeni model telefona iz naziva.
Zbog velikog broja modela, slike u opisu proizvoda su ilustrativnog karaktera i mogu se razlikovati od 
maskice za konkretan model telefona.
Trudimo se da prva slika prikazuje maskicu koja se prodaje, dok ostale slike služe za bolji prikaz dizajna, 
boja i drugih karakteristika proizvoda.
Ukoliko imate bilo kakva pitanja o izgledu ili kompatibilnosti maskice, slobodno nas kontaktirajte.

Maska Mag Case Summer Beats za iPhone 17 Pro 
Max crna

Šifra: MS-138919
Kategorija prozivoda: Silikonske, kožne, plastične
Proizvođač: Nedefinisano

Cena: 1.430  rsd.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


